

CORRECCIÓN DE ERRORES DEL EXPTE EC/1-020/24 SUMINISTRO 100 PUESTOS DE TRABAJO INFORMÁTICO PARA LA AGENCIA PÚBLICA EMPRESARIAL DE LA RADIO Y TELEVISIÓN DE ANDALUCÍA.

En el Pliego de Prescripciones Técnicas,

Donde dice:

Placa Base, Slot Expansión:

- 4 x SATA3 a 6.0Gb/s port

Debe decir:

Placa Base, Slot Expansión:

- 2 x SATA3 a 6.0Gb/s port

Donde dice:

- El equipo permitirá su gestión remota fuera de banda mediante WAKE ON LAN, es decir, que se pueda acceder al sistema fuera de banda y también poder encenderlo o apagarlo remotamente en función de su estado (apagado o encendido respectivamente). Por gestión remota fuera de banda se entiende en este documento la gestión (monitorización y alteración) remota de un PC independientemente de su estado (encendido o apagado).

Debe decir:

- El equipo permitirá el encendido mediante la funcionalidad WAKE ON LAN.

La presente corrección no alterará el plazo de presentación de ofertas.

En Sevilla, la fecha abajo indicada

EL ÓRGANO DE CONTRATACIÓN

Juan de Dios Mellado Pérez

FIRMADO POR	JUAN DE DIOS MELLADO PEREZ	16/07/2024 10:32:46	PÁGINA 1/1
VERIFICACIÓN	52Pr44XRLWWDVH3NJ4FNEF6TJUVDNW	https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma/	